

День открытых дверей в Костроме

18 февраля 2018 года в Костроме прошел День открытых дверей для старшеклассников, желающих стать врачами. На встречу с ними приехали представители ведущих медицинских вузов Центральной России. Специалисты из Ярославского, Ивановского, Кировского и Нижегородского вузов рассказали ребятам об условиях поступления в 2018 году, востребованных специальностях и льготах. Информацию о Кировском ГМУ представили декан лечебного факультета И.А. Частоедова и начальник отдела по организации приема и профориентации Е.В. Видякина. Директор Департамента здравоохранения Костромской области Е.В. Нечаев проинформировал будущих абитуриентов о мерах социальной поддержки, действующих для врачей в регионе.

Школьники, которые планируют поступать в медицинские вузы и сузы, и их родители смогли задать интересующие вопросы и получить исчерпывающие ответы.

Благодарим Департамент здравоохранения Костромской области за приглашение и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

